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	Олимпиада «МИСиС зажигает звезды»
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	№
	Задание
	Ответы
	Баллы
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	Нарисуйте на координатной плоскости фигуру, представляющую собой множество точек, координаты которых 
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удовлетворяют системе неравенств: 
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. Заштрихуйте получившуюся фигуру и найдите ее площадь.
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	2
	Три числа являются членами арифметической прогрессии, а три других числа – членами геометрической прогрессии. Складывая последовательно соответствующие члены этих прогрессий, получим  числа: 3; 6; 11. Найдите члены обеих прогрессий, если известно, что сумма всех трех членов арифметической прогрессии равна  6.
	1) 
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	Найдите наименьшее значение функции: 
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	4
	На рисунке представлена схема населенных пунктов и соединяющих их дорог. Пункты имеют названия: А,Б, В, Г, … ; дороги занумерованы: 1, 2, 3, 4, … 

В каждом пункте имеется инструкция, какой дорогой надо воспользоваться, чтобы попасть в иные населённые пункты. Формат инструкции: <Имя пункта> через <номер дороги>.

Путешественник тратит на дорогу из одного пункта в другой один день, ночуя в пункте прибытия. 
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Пункт А   Б через  1   Е через 1   Г через 12   Прочие пункты через  1 3  

Пункт  Б   А через 8   В через 1   Д через 8   Прочие пункты через  3  

Пункт  В   Г   через  4   Е через 4   Ж через 3   Прочие пункты через  2  

Пункт  Г   А  через  5   В через 4   Ж через 4   Прочие пункты через  9  

Пункт  Д   В   через  6   Г через 11   Ж через 10   Прочие пунк ты через  10  

Пункт  Е   В   через   9   Г через 8   Д через 9   Прочие пункты через  7  

Пункт  Ж   А через 1 1   Б через 11   Д   через  13   Прочие пункты через  1 2  


Определите, в каком населенном пункте окажется путешественник вечером 6 дня, следуя инструкциям, если направляется из пункта А в пункт В, и укажите маршрут, которым путешественник в этот пункт попадет.


	в А (Ж-А-Ж-А-Ж-А)
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	Друзья придумали код переменной длины; с помощью этого кода закодировали некоторые слова следующим образом:

ТОЛЬ

111000011111
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Как будет закодировано слово ЛАПОТЬ при использовании данной системы кодирования?
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вытаскивать П, потом ОЛ, из ТОЛЬ Т и Ь,…
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	6
	Робот Карандаш имеет команду Square(x, y, d, c, u). По команде Square(x, y, d, c, u) Карандаш рисует квадрат, центр которого имеет координаты (x,y), сторона которого равна d, цвета, определенного параметром c: c=1 квадрат белый, c=-1 – квадрат черный. Контур фигуры всегда черного цвета. Угол поворота сторон квадрата в градусах относительно осей координат задается параметром u.

Например, команда Square(3,  2,  2,  -1,  30) приведет к рисованию следующей фигуры:
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Карандаш имеет команду cycle k (<список команд>), которая позволяет повторять список команд, указанный в скобках, k раз.

Карандаш умеет работать с целочисленными переменными (тип переменных не объявляется). 

Определение и изменение значений переменных реализуется командой присвоения «=»; например, для переменной s
s=<новое значение s>, при этом новое значение переменной может быть как числовым значением, так и арифметическим выражением с использованием классических символов «+», «-», «/», «*».

Изобразите, что нарисует Карандаш согласно следующей программе:
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u = 0

d = 9

cycle 9  (

d = d - a

c = -c

Square(x, y, d, c, u)

u = u + 10

)

y = -y
)

x = -x
)
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